AHKeTa II0 IHTAHMIO (1% AeTei)

1. 3aBTpa1caeTe e BEI Xe/THEBHO n0Ma‘7
(@) m
0) mHOT A
B) HEKOTZa
2. Tocemaere 7 BEI IKOIBHYIO CTOJIOBYIO?
(2) exemmenHo
0) mHOT DA
B) HAKOTa
3.BEI kymaeTe DOMHEIA 3aBIpaK‘7
@
6) et
. 5. Hpaswutcs iz Bam muTaswe B MKOIe?
@
0) HHOT'J1a
B) HET
6. CocTaBbTe IPAMEPHOE MEHIO 3aBTpaka Wik 00e/ia Ha OZHH JCHb.

7. 3HaKOMEI IH B ¢ IIporpamMmoii «PasroBop 0 MpaBEILHOM IHTAHAR
a) na '

6) 9acTEaHO

B) HET

8. 3maxomir ym Bac ¢ opralmsaunen TPaBWIHHOTO IUTaHAS Ha ypoKax?

- 9TCHHA

- PYCCKOTO S3bIKa

- MaTEMATHKHA

- OHoIorHA

_ - OKpYXarOoIIEero Mupa

(- DBX -

DA3SAICCKOT0. BOCIIMTAHHA

v

. CKOJBKO BpeMeHH Tpebyercs Bam, ‘II‘OGI:I HOPMAJILHO IOECTH B CTONOBOH?

\E QMM




